





Carta de menús La Penca Tinta

https://carta.menu Santa Ana, Arona, Spain +34922731764 - http://www.lapencatinta.com









En esta website encontrarás el menú completo La Penca Tinta de Arona. Actualmente hay 22 comidas y bebidas a la venta. El restaurante ofrece una experiencia italiana en Galettas con personal profesional y amigable, una buena carta de vinos y deliciosa lasaña. Sin embargo, algunos platos como el pan de ajo se describen como incomibles. A pesar de estos contratiempos, la comida sigue siendo de alta calidad. Otros comensales elogian la frescura y sabrosura de los platillos ofrecidos, como pescados frescos y una experiencia culinaria excepcional con selección de acompañamientos. El restaurante también destaca por su personal amable, su buen servicio y la relación calidad-precio. Sin embargo, las críticas recientes apuntan a un posible declive en la calidad de la comida y la falta de ambiente en comparación con años anteriores.

Carta de menús La Penca Tinta



Ensaladas

ENSALADA DE QUESO AZUL

Platos Principales

LASAÑA

Aperitivos

BRUSQUETA

Sándwiches

QUESO ASADO

Guarniciones

VERDURAS ASADAS

Arroz

RISOTTO

Salsas

SALSA DE QUESO

Pescado

LUBINA

Postre

TIRAMISÚ

Pan

PAN DE AJO

Categoría De Restaurante

POSTRE

ITALIANO

Ingredientes Utilizados

CHOCOLATE

SALAMI

VERDURAS

AJO

QUESO

Este Tipo De Platos Se Sirven

POSTRES

FILETE DE ATÚN

PEZ

PAN

PASTAS

Carta de menús La Penca Tinta



La Penca Tinta

Santa Ana, Arona, Spain

Horario de apertura:



Hecho con carta.menu